

亚洲之光！沙特爆冷击败阿根廷



▲11月22日，沙特阿拉伯队球员萨勒姆·达瓦萨里（右三）在打入球队第二粒进球后庆祝。

世界排名第51,位列亚洲六支参赛队伍末尾,如此低姿态的沙特阿拉伯队面对梅西率领的阿根廷队,却踢出了一场血气方刚的逆转,爆出了卡塔尔世界杯开赛以来的最大冷门。

作为阿根廷队在本届赛事中的首秀,本场比赛在开始前未开始之前关注度便已达到顶峰。两个月前,梅西在接受采访时承认卡塔尔世界杯将是他的最后一届世界杯之旅。阿根廷球王“最后一舞”的开场便是迎战沙特。

对于阿根廷队和梅西来说,首战面对沙特,无疑是世界杯之旅再合适不过的起步。对手历史上五次征战世界杯,四次没能晋级淘汰赛。就连沙特主帅纳纳尔也对球队的前景保持悲观,“我不认为我们能够晋级下一轮,但来到这里我们也是为了与困难而战。”

即使是在专业的足球专家,也在赛前预测中难以想象沙特取胜的方式。阿根廷队的乐观也保持到了上半场比赛结束之时。尤其是补时阶段,沙特队长萨曼·法拉吉因伤被换下场,让原本没有形成一脚射门的沙特队更加雪上加霜。

然而阿根廷队踢了半场好球,最终拿走胜利的却是沙特阿拉伯队。梅西点球破门没能带领球队乘胜追击,在多次浪费扩大比分的不机会之后,经过中场休息的沙特阿拉伯队吹响了反击的号角。

比赛第48分钟,阿根廷丢球,沙特队谢赫里破门,将比分改写为1:1。仅仅5分钟之后,沙特

队10号萨勒姆·达瓦萨里世界波破门,沙特队逆转比分,2:1领先。

阿根廷队多次组织进攻试图改写比分,连续换人也没有再获得进球。最终沙特队将比分保持到了最后,成为本届世界杯首支赢球的亚洲球队。此前两个比赛日,卡塔尔和伊朗的失利,让亚洲足球站在了风口浪尖之上。如今沙特的表现,也堪称“亚洲之光”。

值得一提的是,沙特阿拉伯的主教练勒纳尔与中国有过一段情缘。1999年,勒纳尔开始了自己的教练生涯。2002-2003年,他在甲A球队上海中远担任助理教练,辅佐同为法国人的名帅勒鲁瓦。

2019年7月,勒纳尔上任沙特国家队主教练岗位,顺利打进卡塔尔世界杯。开赛前他一共带领沙特队取得18场胜利。相信对阵阿根廷的世界杯首战,将永远载入他执教生涯的史册之中。

(据新华社)

中国元素

马宁将担任西班牙队与哥斯达黎加队比赛第四官员

国际足联21日宣布,中国裁判员马宁将担任卡塔尔世界杯E组首轮西班牙队与哥斯达黎加队比赛的第四官员。

西班牙队与哥斯达黎加队比赛将在23日举行,担任主裁判的是阿联酋裁判员哈桑,两名助理裁判同样来自阿联酋。在21日美国队与威尔士队的B组首轮小组赛中,马宁作为第四官员出场,这

是时隔二十年后世界杯赛场再次出现中国裁判员参与“执法”工作。

卡塔尔世界杯裁判员名单由36名主裁判、69名助理裁判和24名视频助理裁判组成。中国裁判员马宁作为主裁判,曹奕、施翔作为助理裁判入选名单。

(据新华社)

观象台

快乐不止90分钟

廊桥遗猫/文

球迷的节日,4年一度的世界杯终于来了。借用“脱口秀大会”的口号,换算成足球语言,那就是——快乐不止90分钟。

这个冬天很快乐,世界杯首次在北半球的冬季举行——果然,没有一个寒冬不可“鱼跃”;广大球迷很快乐,疫情之下,很多人不需要请假,就可以宅在家里看球,既解闷又解压。夜里12点听见隔壁小区的烟花声,一时竟分不清是为了庆祝解封还是祝贺开幕;在网上网课的孩子很快乐,因为不用上学,还能和爸妈一块看电视,“10后”球迷培养正当时;至于东道主球迷……好吧,首战告负并不快乐,但感谢他们奉献了“有钱买不到快乐”的梗。

英格兰队延续了一直以来的快乐,尽管凯恩队长没有进球,可第一次出场的小将萨卡,世界杯进球数已经超过了前辈鲁尼;放弃全攻全守的荷兰队防反全场,终于收获了最终胜利的快乐;黑马沙特很快乐,亚洲之光实至名归,用实力赢得尊敬,才是真正的快乐;至于梅西的球迷以及本泽马……好吧,他们都不快乐,冷门与意外哪个先来,

谁又能想得到呢?太多4年前想不到的事儿发生了。比如,因为疫情,欧洲杯推迟到了和世界杯同一年举行,意大利赢得欧洲杯冠军却去不了世界杯。又比如,现在辞职看世界杯的新闻已经不算新闻了,去卡塔尔看才算——毕竟居家隔离不算新鲜,能出门运行,那才叫罕见。而我们怀念的,是聚众看球的氛围;羡慕的,是不戴口罩的快乐。

4年前,伊朗女球迷第一次享受了现场露脸看球的待遇,那是平等带来的快乐。4年后,伊朗球员用开赛拒唱国歌的方式,沉默声援女性原本应有的快乐和自由;4年前,绝杀总在黑色三分钟。4年后,伤停补时甚至可以长到打个盹;4年前,中国队的段子一出来,就知道世界杯来了。4年后,不管东道主落败还是亚洲兄弟被打成筛子,国足仍是那个被调侃的对象。甚至连国际足联的意大利籍主席都隔空喊话“我们是同伴”。

哥俩好,那就一起看世界杯吧。享受足球,穷开心也是一种快乐。

烽火台

11月22日 00:00



11月22日 03:00



11月22日 21:00



瞭望台

11月23日 18:00



11月23日 21:00



11月24日 00:00



11月24日 03:00



声音

“结束比赛的方式我不太满意,我们丢了两个球。”

——尽管英格兰队6:2大胜伊朗队,但英格兰队主帅索斯盖特对丢掉的两个球依然耿耿于怀。

“登上世界杯的舞台是我儿时的梦想,但我从没想过梦想能够成真。即使在俱乐部,我都没参加过国际比赛。”

——在世界杯赛场完成国家队首秀的荷兰队门将诺珀特一战封神。在荷兰队2:0击败塞内加尔队的比赛中,他屡次救险,力保城门不失。

“队员们有些紧张,赛前我们去了海滩,喝了咖啡,但显然没有帮助他们缓解压力。”

——尽管荷兰队战胜塞内加尔队,取得“开门红”,但主教练范加尔并不满意球队的表现。看来,时隔八年重返世界杯舞台,“无冕之王”也紧张。

“说实话,我们已经准备好10套庆祝进球的舞蹈了,进一粒球跳一种舞。当然,如果我们哪场比赛进球数超过10个,那就得创新了。”

——谈起即将开启的世界杯旅程,巴西队前锋拉菲尼亚显得信心满满。

(据新华社)

觅缘婚恋
神农公园
20-68岁
0元登记
每月三次公益活动
10日、20日、30日
(原戴碧碧婚介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋、维权维权
心理咨询、感情修复
男未婚:29岁,本科,央企技术员,帅气
男未婚:34岁,本科,事业单位管理,性格好
男未婚:25岁,本科,湖南广电,孝顺,上进
男离婚:69岁,市建公司工作,经济师,儒雅
男离婚:52岁,国企,有房有车,性格豪爽
男离婚:43岁,本科,公务员正科,顾家
男离婚:60岁,央企退休,条件好,女独立
女未婚:23岁,本科,老师,甜美
女未婚:29岁,本科,某局工作,秀气
女未婚:34岁,硕士,政府单位工作,有才华
女未婚:25岁,本科,公务员,高挑漂亮
女未婚:43岁,大寺,会计师事务所,简单,白净
女离婚:53岁,个体老板,外形气质佳
女离婚:46岁,中专,家居老板,条件优
女离婚:35岁,大寺,4S店店长,漂亮,身材好
女离婚:48岁,本科,公务员,清秀苗条
女离婚:68岁,国企退休,独居,小资北京
女离婚:59岁,央企退休,丰满白净

招募兼职红娘月老
合伙人
28118100
18907332205
地址:中心广场
神农公园里面右
边游船码头 广告

下列证件
声明作废
株洲海华金属制品有限公司
遗失企合湘株总
字第000158号营
业执照正、副本

广告接待热线
20005509

南环线红南桥交通管控点正式撤离 环线主路交通恢复畅通

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明)随着我市疫情防控形势的逐渐好转,城区交通正逐步恢复。11月22日上午11时许,南环线红南桥交通管控点正式撤离,城区环线主路交通全线恢复畅行。

目前,我市各行各业复工复产有序推进,城市内外交通的畅通,对于恢复正常的生产经营尤为重要。因为南环线红南桥交通管控点的存在,城区环线主路交通仍有最后一个堵点,对

城区部分企业的生产资料和产品进出有一定影响。

市交警支队相关负责人介绍,南环线红南桥交通管控点的撤离,城区环线主路全线畅通,市内快速通道再无梗阻。但这并不代表对芦淞区相关重点管控区域的放松,而是精准防控之下的综合考量。环线主路解除管控之后,红南桥两侧辅路依然实行严格管控,环线株洲路桥暂时不能上下通行。

石峰区4所初中明日复学复课

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/关婷)继城区高中陆续复课后,初中、小学何时复课备受关注。11月22日,记者从石峰区教育局获悉,该区田心中学、市六中、枫叶中学和市外国语石峰学校初中部4所初中将于11月24日复学复课。

根据《关于印发<株洲市城区复学复课工作方案>的通知》(株疫防办发〔2022〕66号)文件精神,经石峰区疫情防控指挥部综合研判评估,同意4所初中师生复课返校。另据“石峰发布”公布,至11月22日,石峰区全域低风险。

“学校制订了返校复课路线图,所有符合条件的学生将分年级、分班级错时错峰入校。”田心中学负责人表示,为切实保障广大师生员工生命安全和身心健康,坚决防止和阻断疫情进

入校园,确保学校安全、平稳、有序复学,在复学复课前,家长和学生应如实向班主任报告本人及其共同居住人的现居住地、健康状况、核酸检测、是否红黄码等情况。

此外,师生员工需准备好湖南省居民健康码、行程码、48小时核酸检测阴性证明、《师生员工复学复课健康卡》。全程规范佩戴好口罩,经身份核验、体温测量正常后方可入校。来自低风险区的初中师生员工可以返校复课。尚在高风险区和未完成集中隔离、居家隔离、居家健康监测措施以及“两码”为红黄码的师生员工,以及有发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、肌痛、腹泻等症状的师生员工暂时不返校。未达到复学复课条件不能返校的学生将继续采用线上教学方式。

蔬菜、猪肉价格“两重天”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)疫情防控期间,市民的“菜篮子”供应和价格情况如何?11月22日,记者走访我市多家超市看到,目前市场供应充足,但蔬菜和猪肉价格出现不同走势。

►天虹超市内,蔬菜供应充足。记者/任远 摄



蔬菜品种丰富价格下行

在天虹超市的蔬果摊上,一摆摆新鲜上市的蔬菜整齐摆放。“蔬菜供应充足,价格整体也比较合适。”现场工作人员表示。

记者看到,市场上蔬菜品种丰富,价格大多在个位数区间。如,大白菜3.58元/公斤、冬瓜3.18元/公斤、茼蒿3.18元/公斤、本地菠菜3.99元/把、本地青椒7.18元/公斤……

省商务厅监测显示,全省蔬菜零售均价

7.91元/公斤,下降1.4%,茼蒿、圆白菜、菠菜、芹菜、西兰花、油菜、西红柿、菜花、白萝卜和青椒降幅在2%至5%。重点监测的7大类30个蔬菜品种23降5涨2持平。

市商务局相关负责人介绍,进入11月,秋令蔬菜已集中上市。加上今年11月初气温比往年同期偏高,有利于蔬菜生长,导致当前菜价下行。

猪肉价格蹿得高

相比之下,猪肉价格上涨不少。

记者走访了天虹超市、步步高超市汇金店、株百庐山店等地看到,前腿肉价格从41.8元/公斤至55.8元/公斤不等、五花肉价格从45元/公斤至59.8元/公斤不等……价格整体上较上个月有一定程度上涨。

工作人员告诉记者,猪肉价格上涨与整体市场行情有关。“最近三个月,全国生猪和猪肉价格连续上涨,这与养殖户压栏惜售、二次育肥有一定关系,是受上年7月份以来母猪产能调减

以及生产成本上涨等因素带动的猪价修复性和季节性上涨。”

11月4日,国家投放今年以来第七批储备猪肉,同时指导各地加大力度投放地方储备猪肉,释放了稳价保供信号,提高了养殖户的出栏积极性。

据预测,目前养殖企业和养殖户压栏和二次育肥的生猪已经到了集中出栏的时候,市场供应将逐步回升,预计后期全省猪价大幅上涨可能性很小。

严亮获省公安厅追记个人二等功

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/杨超)11月21日晚,市公安局监管支队因公牺牲民警严亮遗体告别仪式在殡仪馆举行。告别仪式上,宣读了省公安厅《关于给严亮追记个人二等功的命令》,并为家属颁发二等功奖章、荣誉证书。

严亮于1977年出生,2000年参加公安工作,先后在市公安局巡特警支队、荷塘分局桂花派出所、市局禁毒支队和监管支队等单位工作。因工作成绩突出,曾荣立个人三等功2次,嘉奖2次,荣获全市政法工作先进个人、市十佳禁毒民警等荣誉称号,并连续5年被评为“优秀公务员”。11月20日下午,严亮在工作岗位突发疾病,抢救无效因公牺牲,年仅45岁。

8项车驾管业务有调整 暂时进行延期办、容缺办、重算期限、增加次数等

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)11月22日,记者从市公安局交警支队获悉,因疫情防控工作要求,省公安厅交警总队决定对株洲、常德等6个市州的车驾管业务暂时进行延期办、容缺办、重算期限、增加次数等8项业务调整。

驾驶人考试业务延期办。对已暂停机动车驾驶证考试业务的,公安交管部门统一取消已申请的预约,及时调整考试计划,并根据疫情防控情况延期办理,取消考试预约不计入考试次数。对于学习驾驶证有效期在今年10月1日至12月31日期间的,综合应用平台统一将学习驾驶证有效期延长3个月。

驾驶证期满换证业务容缺办。对因疫情防控需要暂停窗口服务或医院体检服务的,驾驶人申请办理机动车驾驶证期满换证业务时,允许容缺身体条件证明办理,身体条件证明可在12月31日前提交。

统一延长驾驶证注销期限。对今年10月1日至12月31日期间,因逾期未换证、逾期未体检,导致驾驶证可能被注销的,统一将注销期限延后3个月。

统一延长驾驶证逾期未审验时间。对今年10月1日至12月31日期间,需要参加审验教育的驾驶人,延后3个月将驾驶证状态调整为“逾期未审验”状态。

统一延长驾驶人满分教育记录单有效期。对今年10月1日至12月31日期间,已在互联网申请满分教育但未完成的,统一将机动车驾驶人满分教育记录单有效期延长3个月。

统一延长互联网选号后的确认时间。对今年10月1日至12月31日期间,在互联网选号的,延长群众在互联网选号后的确认时间,由原来的选号后15个工作日内调整为选号后的3个月内。

统一延长允许机动车号牌延用的时间范围。对今年10月1日至12月31日期间,因办理机动车转让、注销、变更迁出、变更换发新能源汽车号牌业务后,原号牌保留期限满2年的,统一延长3个月保留期限。

统一延长机动车强制报废时间。对今年10月1日至12月31日期间,因连续3个检验周期未取得检验合格标志的机动车,综合应用平台延后3个月将机动车状态调整为“达到报废标准”。

